Описание летних смен: 

1 смена. Юные Физики

Современный мир крайне разнообразен и уникален. Уникальные черты можно найти практически во всём, что нас окружает. Ко многим явлениям человек привыкает настолько, что не обращает на них внимания. Однако при более внимательном взгляде в них обнаруживаются интереснейшие физические процессы. Вот этим и займутся ребята на нашей смене.

Вместе с мальчиком Наураша мы отправимся в страну Наурандию чтобы узнать, что же это за загадочный предмет – физика, как она проявляется в природе, как ее используют люди, и что с ней можем делать мы.

Вместе с Наурашей наши юные физики смогут ответить на вопросы: Почему светит лампа? Как работает батарейка? Отчего бывает радуга? Зачем балансируют колесо автомобиля? Можно ли учиться, играя? Да! Ведь большинство эффектов, которые встретятся во время игры, позднее будут изучаться на занятиях в школе. А ведь если увидеть, то запомнить легче, чем когда просто услышать.
2 смена. Юные Инженеры

На этой смене вместе с Наурашей ребята отправятся навстречу приключениям в страну будущего - Наурландию, чтобы попасть в мир роботов и инженерных открытий. Им представится уникальная возможность

-освоить основы робототехники, создав действующие модели роботов (поющих птичек, спящего льва, рыбку)  при помощи конструктора LegoWeDo;

-решать логические загадки и ребусы.

Работая индивидуально, парами или в командах, ребята любых возрастов могут учиться, создавая и программируя модели, проводя исследования, составляя отчёты и обсуждая идеи, возникающие во время работы с этими моделями.
3 смена. Юные Химики

Все прекрасно знают, что такое воздух и вода. А все ли вы знаете о них? Предлагаем смену "неизвестное об известном". 

Юные химики с мальчиком Наураша в лабораториях страны Наурандии научатся смешивать ингредиенты и проводить химические опыты из подручных вещей.

- Мы поймем, что настоящее волшебство – волшебство знания и науки.

- Мы вырастим волшебный кристалл всезнания.

- Мы научимся удивлять родных и близких химическими талантами.

Только любознательность и пытливый ум юных химиков сможет постичь тайны химических реакций нашего организма и природных процессов.

4 смена. Юные Информатики

Нас с самого рождения окружает мир двоичных систем. В какую бы сторону мы не направились, мы обязательно столкнемся с развитием информатики и технологии. Мир не стоит на месте. Именно поэтому на этой смене ребята вместе с мальчиком Наурашей получают возможность окунуться в сложный, загадочный, но такой необходимый мир информатики. Им представится уникальная возможность:

- попробовать себя в роли настоящих программистов с помощью программы Логомиры;

- научиться рисовать в программах Bryce и Poser; 

 Вместе с Наурашей наши юные информатики погрузятся в новое для них пространство, где не будет границ фантазии, а миром будут править цифры и программы!
5 смена. Юные Космонавты

Космос - тема, которая привлекает всегда и детей. На этой смене ребята познакомятся с планетами нашей солнечной системы. А в цифровой лаборатории Наураша с помощью датчиков будем изучать свет, звук, магнитное поле. И конечно узнаем о планетах солнечной системы. Юные космонавты вместе с мальчиком Наурашей отправятся на космическом корабле в Наурландию и там сами смогут понаблюдать за звездами и посоревноваться во множестве звездных игр командами своих космических кораблей, узнают названия самых ярких звезд и связанные с ними легенды и мифы. Наших юных астрономов ждут конкурсы на лучшие рисунки летающих кораблей, а еще ребята смогут придумать свою собственную планету, раскрасить ее в вымышленные цвета и заселить своими «зелеными человечками».
6 смена. Юные Биологи

Вместе с мальчиком Наурашей мы будем изучать окружающий мир, образ жизни животных, а в цифровой лаборатории научимся с помощью датчиков измерять температуру и пульс. Эта смена будет интересна самым внимательным и любознательным ребятам. Каждый сможет почувствовать себя настоящим биологом! 

Наши юные биологи смогут выдумать собственные растения и животных в стране Наурландии, нарисовать их и придумать им различные свойства и даже наделить собственным характером! Но кроме этого, как все настоящие биологи, мы сможем оказаться в дикой природе, где нас ждут незабываемые приключения: научимся делать костер, ставить палатку, изготавливать лук, стрелы и доспехи).
7 смена. Юные Волшебники

Юные волшебники поступят в Хогвартс, где по факультетам их распределит волшебная Распределяющая Шляпа. Ребята будут изучать такие дисциплины, как робототехника, травология, астрономия. В Хогвартсе будут проводиться турниры по квидичу. И, конечно, юные волшебники отправятся на поиски тайной комнаты и философского камня. Кроме того, вместе с Гарри и Наурашей мы: изготовим волшебные палочки, выучим магические заклинания, сразимся с Василиском, познакомимся с окружающей нас природой, научимся играть в волшебные шахматы и многое-многое другое!
8 смена. Юные Детективы

На этой смене спец агенты выполнят много секретных заданий,  получат ключи к подсказке, чтобы отыскать тайный клад в секретной стране Наурландии, украденный много лет назад.  Для выполнения заданий они должны получить ключ от лаборатории, в которой вместе с Наурашей надо провести опыты под  микроскопом, что в дальнейшем сможет им помочь обнаружить новые подсказки. Организованные детективные агентства наших юных исследователей будут состязаться в решении вымышленных следственных задач, расследовать запутанные преступления с помощью настоящих шпионских штучек, сделанных собственными руками (подслушивающие устройства, средства слежения и обнаружения злоумышленников и пр.). Ребят ждет увлекательное детективное расследование, где они научатся работать в команде, обращать внимание на мелочи, быть осторожными, незаметными и логически рассуждать.
