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1. «Физическая кунсткамера» + Планетарий              1 600 руб.
Интерактивный «музей науки». 
Играя, ребята знакомятся с наукой и познают мир.  Экспозиция  из научных приборов и установок, реально работавших в институтах города и даже побывавших в космосе, и   необычные инсталляции, "научные фокусы".
Экспонаты, представленные в музее, оживают - на них можно не только смотреть, их можно и нужно трогать, чтобы поучаствовать в каком-нибудь забавном  эксперименте. Моторчики на солнечных батареях, маятник Фуко, круг Ньютона и еще много чего, что поможет ощутить, как законы физики действуют в нашем мире.                                                 

2. Парк Птиц       1 300 руб.
Экспозиция включает 70 видов попугаев, более 20 пород домашних и декоративных кур, голуби, гуси, индюки и цесарки; экзотические птицы – туканы, птицы-носороги, австралийские лебеди, африканский страус. Семь видов журавлей, глухари, синицы, свиристели, щеглы, чечетки, дрозды.
В Парке птиц "Воробьи" содержатся несколько видов хищных зверей - енотовидная собака, американские еноты, тропические носухи, кистеухие степные рыси. Обитающие в Бразилии обезьянки саймири, или «мертвая голова», чернорукие гиббоны вау-вау из тропических лесов Юго-восточной Азии живут в отапливаемых помещениях.

3. Фирменная Футболка «Петрушка»  400 руб.

4. Диски с Фото 
- Вариант №1 – 700 руб.
(30 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео отряда, 1-2 видео смены) 
- Вариант №2 – 400 руб.
(15 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео смены) 
5. Клуб Английского языка  5 000 руб.
10 занятий по 1 академ. часу в мини группах с преподавателем.
