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1. Музей «Клинское подворье» 
с интерактивной программой «Дед Мороз и Лето»  1 400 руб.
Приглашаем вас посетить уникальный, единственный в России музей елочной игрушки, в котором собрана богатая коллекция старинных елочных украшений, и здесь же вы можете понаблюдать за процессом создания стеклянных елочных игрушек!
В музее работают талантливые мастера фабрики "Елочка" – стеклодувы и художники по росписи.
Так же ребята отправятся в гости к Деду Морозу! Тем более, что встреча с любимым волшебником готовит множество сюрпризов. Перед девчонками и мальчишками стоит непростая задача – спасти от жары Деда Мороза, помочь ему полюбить солнечное лето. Как это сделать, подсказывают сказочные герои и заморские гости, посетившие «Клинское подворье».
Дед Мороз доволен! А дети счастливы! Еще бы! Во время квест-игры по музею, каждый участник становится обладателем рецепта приготовления любимого мороженого! Каждый может попробовать любимое лакомство!   



2. Экскурсия в г. Звенигород с театрализованной  программой «Как детей учить и страхом спасать»                      1 500 руб.
Программа о воспитании и обучении детей на Руси. Ведущие представления – Царица и Боярыня – дадут наказ о том, «…как детей учить и страхом спасать» и  поведают  «…как слушаться отца и мать, и повиноваться им…». Участники программы узнают, как и чему учили детей на Руси, какие наказания применяли, а также о том, что самым страшным преступлением считались лень и безделье.




4. Фирменная Футболка «Петрушка»  400 руб.



5. Диски с Фото 
- Вариант №1 – 700 руб.
(30 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео отряда, 1-2 видео смены) 
- Вариант №2 – 400 руб.
(15 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео смены) 

