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1. Музей «Клинское подворье» 
с познавательно-игровой программой «Богатыри Руси»  1 400 руб.
Приглашаем Вас посетить уникальный, единственный в России музей елочной игрушки, в котором собрана богатая коллекция старинных елочных украшений. В музее работают талантливые мастера фабрики "Елочка" – стеклодувы и художники по росписи. 
Представленные для рассмотрения экспонаты музея, елочные украшения,  в увлекательной форме поведают о старинных Богатырях земли Русской. Ребята с удовольствием просмотрят мультфильм, созданный отечественными мастерами, героями которого являются русские Богатыри. 
Во время веселых  квест-конкусов дети смогут, проявив смекалку и  умение, нарядить красавицу елку. А на занятии мастер-класса каждый участник станет автором собственного монтажного елочного украшения. 


2. Экскурсия в г. Звенигород с театрализованной  программой «Как детей учить и страхом спасать»                      1 500 руб.
Программа о воспитании и обучении детей на Руси. Ведущие представления – Царица и Боярыня – дадут наказ о том, «…как детей учить и страхом спасать» и  поведают  «…как слушаться отца и мать, и повиноваться им…». Участники программы узнают, как и чему учили детей на Руси, какие наказания применяли, а также о том, что самым страшным преступлением считались лень и безделье.




3. Фирменная Футболка «Петрушка»  400 руб.



4. Диски с Фото 
- Вариант №1 – 700 руб.
(30 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео отряда, 1-2 видео смены) 
- Вариант №2 – 400 руб.
(15 личных фото, 50 отрядных, 50 общелагерных, 1 видео смены) 

